
В Красноярске установлено местонахождение разыскиваемого ребенка

27 апреля 2021 года в вечернее время в следственные органы из полиции поступило сообщение о том, что со двора многоквартирного жилого дома по проспекту Красноярский рабочий краевого центра в неизвестном направлении ушел 8-летний мальчик и до настоящего времени его местонахождение не установлено. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Благодаря оперативным и слаженным действиям следователей, следователей-криминалистов Главного управления криминалистики Криминалистического центра СКР, оперативных сотрудников полиции, волонтеров, а также неравнодушным гражданам, сообщившим очень важные для следствия обстоятельства, удалось установить личность мужчины, с которым ушел мальчик, и заброшенный дом, в котором они находились все время, пока шли поиски. В ближайшее время будет проведен допрос мужчины и ребенка с целью установления всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1562037>